

政治操弄病毒溯源研究,卑劣险恶!

新华社记者

近日,一些西方人士相继发表两封由前美国白宫官员起草的所谓公开信,对世界卫生组织的工作和新冠病毒溯源研究国际专家组进行无端攻击,拒不承认世卫组织国际专家组和中方联合发布的研究结果。信中宣扬的种种谬论,本质是对病毒溯源研究的政治操弄,行为卑劣,用心险恶。

明明世卫组织和中国开展的是联合溯源研究,公开信非要站在“有罪推定”的立场称之为“调查”;明明世卫组织和中方的研究成果推进了人类对疫情的重要认识,得到国际社会认可,公开信非要凭空捏造、拒不承认;明明参与联合溯源研究的国际专家组成员具有广泛代表性

和科学独立性,公开信非要歪曲事实、颠倒是非,字里行间充斥政治偏见。

两封所谓公开信,几乎是同一批人干的,都由前美国白宫国家安全委员会委员孟天行起草。发表时间经过精心选择:一封选在世卫组织即将发布溯源联合研究报告前夕,一封选在报告发布之后。操弄者为了博取眼球、制造烟雾,可谓苦心孤诣。翻开这些所谓公开信,人们看到的不是以科学态度、专业精神为病毒溯源研究建言献策,而是打着科学的幌子,不遗余力地对病毒溯源研究进行政治操弄,对世卫组织和专家组施压,对中国展开有预谋、系统化的攻击和抹黑。

疫情暴发以来,病毒溯源工作长期

受到政治因素干扰,所谓公开信不过是再次泛起的沉渣。美国一些人出于政治私利,执意将病毒溯源问题政治化,企图破坏中国同世卫组织及其他国家的抗疫合作。这些人的卑劣行径,严重阻碍全球溯源合作,毒化全球抗疫氛围,损害的是全人类的共同利益。失道者寡助,他们的政治操弄令人不齿,也注定失败。

中国为全球抗疫所作的贡献有目共睹。就拿病毒溯源研究来说,中方在国内疫情防控任务十分繁重情况下,两次邀请世卫专家来华开展溯源研究。世卫组织专家组在武汉工作期间,中方提供必要协助,充分展现开放、透明、负责任的态度。中方的行动得到了专家们的

高度赞赏和充分肯定。多名世卫组织及国际专家表示,中方开放程度“始料未及”,武汉之行成果“超出预期”。作为负责任大国,中国为推动病毒溯源国际合作作出了表率。

病毒溯源研究事关全球公共卫生安全和数以亿计人的生命,是极其复杂和严肃的科学问题,容不得伪科学家“搅局”,容不得无良者政治操弄,迫切需要全球携手合作。全球抗疫的历程一再向世人昭示,人类是一个命运共同体,只有用科学战胜愚昧,用团结战胜孤立,用合作战胜偏见,才能重建我们的美好家园。

(新华社北京4月11日电)

首届欧洲华文教育大会探讨华文学校发展战略

新华社伦敦4月10日电(记者张代蕾)来自欧洲16个国家100多所华文学校的代表10日齐聚“云端”,召开“首届欧洲华文教育大会暨华校校长论坛”,为欧洲华文教育发展出谋划策。

本次线上会议为期两天,11日结束。200多名教师代表对欧洲华文学校面临的挑战和发展战略进行探讨,以专题演讲、分组讨论等方式分享治校和教学经验。

本次大会召集者、英国中文教育促进会会长伍善雄在会上表示,新冠疫情期间,欧洲各国华文学校克服重重困难,利用各种线上手段坚持教学。

然而,不断涌现的线上华文教学平台给海外华文学校带来一定冲击。疫情背景下,欧洲地区的华文教育面临重要转型期,合作共赢比以往任何时候都显得迫切。

中国驻英国大使馆公使衔参赞兼总领事董学军在会上致辞说,这次会议是英欧华文教育界的一件大事。随着中英、中欧之间人文往来不断加深,英欧侨社和当地社会对华文教育的期待不断提高,广大海外华文教育工作者需要进一步坚定文化自信,全面推动华文教育“标准化、正规化、专业化”发展,加快华文学校转型升级。



地震过后 4月11日,救援人员在印度尼西亚爪哇省玛琅一个村庄的震后废墟展开搜救行动。印度尼西亚抗灾署官员10日确认,印尼爪哇省南部海域当天下午发生的6.1级地震已造成6人死亡,1人重伤。新华社发

新冠死亡病例超百万 欧洲抗疫阻力重重

新华社记者 林晶 张琪

根据世界卫生组织欧洲区域办事处网站9日数据,截至欧洲中部时间9日10时,该区域累计新冠死亡病例达1001313例,累计确诊病例超过4700万例。

分析人士认为,新一波疫情威胁、疫苗接种推进缓慢、变异病毒肆虐以及民众对反复的社会管制措施产生疲劳和抵制,都是造成欧洲各国抗疫效果大打折扣,疫情持续蔓延的因素。

疫情数据持续高位

世卫欧洲办事处数据显示,自今年2月中下旬以来一直到3月29日,欧洲每周新增确诊病例数连续增长,直到截至4月5日的一周才略有下降。波兰和罗马尼亚等一些欧洲东部国家今年2月中下旬以来报告的单日或单周确诊病例数甚至创下了大流行暴发以来的最高纪录。此外,在截至3月22日的一

周里,法国报告超过25万例新增确诊病例,为19周以来最高值。

这些数字都表明,新一波疫情正开始袭击欧洲部分地区,促使法国、奥地利、克罗地亚等许多国家收紧公共卫生限制,实行新的封锁,关闭学校和缩短营业时间等。

疫苗接种缓慢

欧洲地区2020年12月开始启动大规模新冠疫苗接种。然而,在世卫欧洲区域办事处主任克卢格看来,欧洲的接种推广“慢得令人无法接受”。克卢格4月1日在一份声明中说,迄今为止,欧洲地区总人口中只有10%接种了一剂疫苗,4%的人完成了完整的疫苗接种。

另据欧洲疾病预防控制中心最近公布的统计数字,欧盟内没有一个国家达到了预定目标,即到今年3月底,80%的医护人员和80%的80岁以上老人完全接种新冠疫苗。

欧洲疫苗接种推广缓慢的原因之一是疫苗供应短缺和分配不均。负责爱尔兰疫苗接种项目的爱尔兰卫生服务执行局首席执行官保罗·雷德说,由于

疫苗供应延迟,该国疫苗接种项目至少中断了15次。

同时,对疫苗副作用的担忧也导致接种进程缓慢。今年3月中旬,丹麦、爱尔兰等一些欧洲国家报告了接种英国阿斯利康新冠疫苗后产生血栓并导致死亡的病例后,宣布暂停使用该疫苗。

变异病毒肆虐与“抗疫疲劳”加剧

专家认为,在欧洲发现的新冠变异病毒,以及公众在长期封锁中产生的疲劳和抵制,也对欧洲各国抗疫构成了严重威胁。

根据世卫组织欧洲区域办事处数据,欧洲已有50个国家和地区报告了首次在英国发现的B.1.1.7新冠变异病毒。然而即便是面临变异病毒传染性更高的威胁,荷兰、比利时、爱尔兰和丹麦等国都出现了反对封锁和其他限制措施的抗议活动。欧洲民众对继续执行严格管制措施的支持率持续下降,各界要求开放的呼声和行动日渐高涨。

德国埃森大学医学院病毒学教授陆蒙吉近日接受新华社记者采访时说,欧盟在评估、批准及预订新冠疫苗过程中行动迟缓,增加了目前欧洲各国面临的抗疫压力。目前欧洲面临的挑战包括提高疫苗接种率,以及如何在达到群体免疫下限之前有条件地开放社会,任何过早放松公共卫生限制的做法都可能导致感染和死亡人数激增。

(新华社哥本哈根4月9日电)

法国将为55岁以下接种者更换第二针疫苗

4月10日,人们在法国尼斯一家展览中心设立的新冠疫苗接种中心排队等待接种疫苗。

法国政府9日说,鉴于阿斯利康疫苗可能引发的副作用,将为已经接种第一剂阿斯利康疫苗的55岁以下人群提供不同种类的第二剂疫苗。世界卫生组织警告,没有充分数据支持接种两剂不同的新冠疫苗。新华社发



英国王室公布菲利普亲王葬礼计划

据新华社伦敦4月11日电(记者张代蕾)英国王室10日发表声明说,已故菲利普亲王的葬礼定于4月17日在温莎城堡内举行。

白金汉宫声明说,葬礼定于英国当地时间17日下午3时在温莎城堡内的圣乔治教堂举行。葬礼前,英国将举国默哀一分钟。

按英国君主制,菲利普亲王的葬礼可按国葬规格举行。但王室声明表示,按照菲利普亲王个人意愿并得到女王批准,同时遵循英国政府防疫控制措施,本次葬礼将按王室葬礼规格举行,而非国葬。

由于英国防疫要求,葬礼参加人数上限为30人。声明说,参加者将仅限王室成员。

声明还说,英国女王已批准首相约翰逊的建议,将菲利普亲王去世到葬礼举行之间这段时间定为国丧期。其间,英国所有政府和军事机构降半旗志哀。


淮陈龙酒

千年古圣地 一品淮陈酒



中国龙·龙酒

咨询热线: 18003877788 0394-8977768



周口市农商银行(农信社)

线上信贷产品全线升级为“周到贷”! 无担保、无抵押、放款快,最高可贷30万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号,或就近到营业网点咨询。联系电话:0394-8306896

周口市第六人民医院 做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394-8368120

周口报业传媒集团

登报中心

遗失声明、注销公告、减资公告、转让公告……

今日办理, 次日见报

咨询热线: 0394-8270066 6190066

邮箱: zkrbggb@126.com

地址: 周口大道6号报业大厦(市游泳馆对面)一楼东